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 СОТ та політика добросусідства 

 
Рада міністрів АРК офіційно затвердила Проект технічного завдання з розвитку туризму 
в автономії за Програмою ЄС «Підтримка спільної ініціативи про співробітництво в 
Криму». Про це повідомив перший заступник голови Ради міністрів АРК Павло Бурлак. 
Зокрема, він відзначив, що розвиток туризму в Криму є одним із трьох компонентів 
Програми ЄС. Даний компонент представлений Проектом диверсифікації та підтримки 
туристичного сектора Криму, що був розроблений експертами ЄС із залученням фахівців 
Міністерства курортів і туризму АРК. Технічне завдання проекту складається з 3 
основних компонентів: інституціональний розвиток - сприяння реформуванню 
нормативно-правової бази, зміцнення зв'язків інституціональних структур рекреаційного 
комплексу, поліпшення взаємодії між бізнесом і владою в питаннях туризму; поліпшення 
якості сервісу й управління туристичними об'єктами - розробка й впровадження 
стандартів; заходи щодо диверсифікації туризму - підтримка розвитку історичного, 
природного, пізнавального й інших видів туризму. 
За словами Павла Бурлака, обсяги фінансування, надані ЄС у рамках реалізації проекту, 
становлять 5 млн. євро. Проект буде реалізовуватися протягом 3-х років: 2012-2014 рр. 
Нагадаємо, у травні в Брюсселі Комісар Європейської комісії з питань розширення і 
Європейської політики сусідства Штефан Фюле й голова Ради міністрів АРК Василь 
Джарти підписали угоду про фінансування програми «Підтримка спільної ініціативи про 
співробітництво в Криму». 
 
http://news.mail.ru, 04.08.2011 
«Український кадастр буде одним з найкращих і найпрогресивніших з технічної точки 
зору в Європі», – зазначив голова Держземагентства Сергій Тимченко під час робочої 
зустрічі з Андрашем Ремшеі та Сілваі Гергелем, що представляли Міністерство 
регіонального розвитку Угорщини. Зокрема, керівник земельного відомства наголосив, 
що Україна фактично остання країна Європи, яка впроваджує автоматизовану систему 
кадастру, а, отже, у нас є можливість взяти найкращий іноземний досвід та впровадити 
найсучасніші технічні та програмні розробки. На кошти Світового банку Україна вже 
розробила програмне забезпечення кадастрової системи.  
Андраш Ремшеі відзначив, що на даному етапі наповнення кадастру Україні необхідно 
закласти міцний фундамент – внести до бази точні дані, а потім уже будувати цілісну 
систему. Якість послуг, які надаватимуться населенню, залежатимуть перш за все від 
достовірності даних. 
За результатами зустрічі буде сформована міжнародна робоча група та вироблено 
покроковий план співпраці щодо наповнення кадастру. 
 
Прес-служба Державного агентства земельних ресурсів, 05.08.2011 



 
 Безпека харчових продуктів 

 
Митники виявили 26 тонн замінника сухого молока із вмістом ГМО вартістю 315,8 тис. 
грн., які намагалися ввезти в Україну. Про це повідомляє Держмитслужба. 
Вантаж із замінником сухого знежиреного молока, який використовується як інгредієнт у 
раціонах для годівлі тварин надійшов із Нідерландів на адресу вітчизняного 
підприємства. 
Маркування на товарі державною мовою запевняли митників, що дані кормові добавки не 
містять ГМО.  
Випробування, проведені ДП «Укрметртестстандарт» показали наявність у заміннику 
генетично модифікованої сої, вміст якої перевищував 5% (допускається 0,9%). Перевірка 
показала, що дані кормові добавки не включені до державного реєстру ГМО джерел, а 
значить і заборонені до ввозу в Україну. 
Складено протокол про порушення митних правил за ознаками ст. 352 Митного кодексу 
України. Небезпечний товар митники вилучили. 
 
http://biz.liga.net, 10.08.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Україна наповнить внутрішній ринок власною сільськогосподарською продукцією. Про це 
заявив Президент України Віктор Янукович під час ознайомлення з ходом будівництва 
логістичного центру зі сховищем для зберігання свіжих овочів та фруктів у місті Каховка 
Херсонської області. «Дуже скоро прийде час, коли український ринок буде насичений 
вітчизняною продукцією, частину якої ми будемо експортувати», – наголосив Глава 
держави. Будівництво цього центру Віктор Янукович назвав  одним із прикладів того, як 
здійснюється модернізація країни.  
Глава держави назвав цей проект гарним прикладом успішного державно-приватного 
партнерства. На переконання Віктора Януковича, те, що він сьогодні побачив на 
Херсонщині, дає впевненість у добрих перспективах області. «Зараз тут ми маємо перші 
приклади, перші «блискавки» надії, що Херсонщина почала підніматися. І якщо ми будемо 
дотримуватися політики розвитку з року в рік – зростання економіки, покращення якості 
життя людей, це, безумовно, приведе до того, що регіон буде квітнути», –  наголосив 
Президент України.  
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 04.08.2011  
Україна пропонує ООН розмістити на своїй території світовий резерв продовольчого 
зерна. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України Микола 
Присяжнюк під час робочого візиту до Херсона. 
Як повідомляє УНІАН, зокрема, Присяжнюк відзначив, що аграрії країни вже зібрали 30,5 
млн. т ранніх зернових, що на 8 млн. т більше, ніж на початок серпня в 2010 році. І ще 
залишається зібрати до 1 млн. га зернових. Із зібраного зерна до 60% - продовольче зерно 
високої якості. На думку Міністра, такі темпи агровиробництва дозволяють Україні 
позиціонувати себе як одного з лідерів на зернових зовнішніх ринках. 
"Ми вийшли із пропозицією в Організацію Об'єднаних націй (ООН) створити на території 
України світовий продовольчий резерв зерна. Ми готові забезпечити формування такого 
резерву в об'ємі 10-12 млн. т. І ми готові його якісно зберегти, і виконати інтервенції 
(зернові, - ред.) у разі ухвалення відповідних рішень ООН", - повідомив Присяжнюк. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 04.08.2011 
У Херсонській області відкрилась перша черга крупного логістичного центру зі сховищем 
свіжих овочів і фруктів. Протягом п'яти років у будівництво центру планується 



інвестувати $200 млн.  
Як повідомляє Херсонська ОДА, будівництво центру ведеться компанією Грін Тім. Центр 
здійснюватиме оптові закупівлі, зберігання, обробку, часткову переробку й перепакування 
овочевої продукції. Завершення всього комплексу будівельних і пусконалагоджувальних 
робіт заплановане на серпень 2012 року. 
На сьогодні центр готовий прийняти на зберігання овочів в об'ємі 50 тис. тонн. Після 
завершення будівництва в логістичному центрі одночасно можна буде зберігати більше 
200 тис. тонн овочів. За словами інвесторів будівництва, сховище стане найбільшим у 
країнах СНД та Центральній та Східній Європі. 
 
www.liga.net, 05.08.2011 
Під час державного фінансового аудиту ефективності використання бюджетних коштів 
Національною академією аграрних наук України (НААН) на наукову діяльність за 2009-
2010 роки аудитори ГоловКРУ встановили, що значна частина бюджетних коштів, 
виділених НААН на створення наукоємної продукції для розвитку АПК, спрямовувалась 
на наукові розробки, які залишаються незапитаними, а також академією не 
забезпечувалося раціональне використання земельних ділянок для виконання наукових 
досліджень та ведення господарської діяльності. 
Загалом під час аудиту встановлено, що не використовується понад 2 тис. га земельних 
ділянок, які належать науковим установам та дослідним господарствам НААН. При цьому 
більша частина земельних ділянок використовується для провадження господарської, а не 
наукової діяльності. 
Наприклад, 1,5 тис. га земельного фонду Кримського півострова, що належить дослідним 
господарствам НААН, не задіяні для виконання наукових досліджень. Водночас майже 6 
га природно-заповідного фонду Нікітського ботанічного саду (АР Крим) використовується 
сторонніми юридичними особами не за призначенням. Аналогічно в Закарпатській та 
Тернопільській областях понад 400 га не використовували ані для наукових досліджень, 
ані для господарської діяльності. 
 
http://myland.org.ua, 08.08.2011 
Продовольча і сільськогосподарська організація Організації Об'єднаних Націй (FАО) 
відповіла відмовою на пропозицію української влади розмістити на території нашої країни 
світовий продовольчий резерв зерна, оскільки сумнівається в доцільності створення в 
Україні світового продовольчого резерву зерна. Про це повідомив директор відділу ринків 
і торгівлі FАО Д. Халам, повідомляє газета «Дело». 
"Важко використовувати (світові) резервні запаси для стабілізації цін. Потенційно це дуже 
дорого й зв'язано з ризиком спекуляцій, якщо запаси виявляться недостатніми. Механізм 
світових резервних запасів минулого розглядається як такий, що має обмежений вплив на 
зниження нестабільності цін", – сказав він.  
При цьому він виразив підтримку зацікавленості України в збільшенні світових поставок 
зерна. "Ми вітаємо інтерес будь-якої країни й особливо таких важливих країн-експортерів, 
як Україна, у допомозі зі збільшення світових зернових поставок і запасів, а також у 
зниженні цінової нестабільності", – сказав Д.Халам. Проте, на його думку, вирішення 
проблем із нестачею продовольства ООН бачить у необхідності створення на 
національних і регіональних рівнях малих стратегічних резервів.  
 
АПК-ІНФОРМ, 09.08.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Державні програми, спрямовані на розвиток агропромислового комплексу України, будуть 
постійно вдосконалюватися. На цьому наголосив Президент України Віктор Янукович в 
інтерв’ю журналістам під час робочої поїздки до Херсонської області. «Державні 



програми будуть вдосконалюватися, і мотивуватимуть продуктивність праці в сільському 
господарстві», – запевнив Глава держави.  
Президент України підкреслив, що держава приділятиме значну увагу розвиткові 
інфраструктури українського села та покращенню соціальних умов селян. «Нам сьогодні 
треба підвищувати якість життя. Основою цього є економіка», – наголосив Глава держави. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 04.08.2011  
На базі кожної сільської ради буде створено безприбутковий кооператив, що 
займатиметься заготівлею та реалізацією сільськогосподарської продукції, це будуть 
підприємства, що виконуватимуть функції всім відомої в минулому Укоопспілки. Про це 
Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк заявив під час 
відвідування Уманського тепличного комбінату.  
За словами Міністра, такої домовленості було досягнуто під час нещодавнього засідання 
президії Асоціації сільських та селищних рад.  
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 06.08.2011  
Перші 6 фермерів Рівненської області одержали з обласного бюджету кредити для 
розвитку сільгоспвиробництва на суму до 60 тис. гривень кожен під 2% річних. Як 
повідомив кореспондентові УНІАН голова обласної асоціації фермерів Дмитро Українець, 
наступними претендентами на отримання таких кредитів стануть ще 30 фермерів, які 
спеціалізуються на вирощуванні овочів та великої рогатої худоби. 
Таку позику їм надають у рамках п'ятирічної обласної Програми підтримки фермерських 
господарств, яку в 2011 році ініціювала обласна влада. Оскільки пріоритетними 
напрямками для сільського господарства регіону є тваринництво й овочівництво, перевага 
надаватиметься фермерам, які працюють саме в цих галузях. На реалізацію цієї програми 
в обласному бюджеті вже закладено 700 тис. гривень, а до кінця року обласна влада 
планує виділити ще 800 тис. 
 
http://economics.unian.net/, 08.08.2011 
 
 


